

开展打击整治百日行动 加强景区交通安全管控

巴音胡硕讯 为切实开展夏季治安打击整治百日行动,确保辖区旅游道路交通畅通和群众出行安全,锡林郭勒盟公安局交管支队乌拉盖大队以做好景区道路交通安全管理工作为重心,全力加强辖区旅游景区交通秩序

管理,为群众出游创造良好的道路交通环境。

行动中,该大队根据往年旅游高峰车辆剧增的实际情况,迅速细化措施,明确工作责任,将通往景区的主要道路及景区进出口道路作为主要路段,

优化警力布局,进一步提高路面见警率与管事率。大队以私家车、客运车、旅游车为重点检查车辆,严厉查处超员、超速、酒后驾驶、准驾车型不符等违法行为,切实加大路面管控力度,进一步提高旅游景区道路通行能力。

民警在执勤执法中,积极向过往车辆驾驶人和游客发布交通安全提示,提醒乘客系好安全带、文明乘车、文明旅游,共同营造安全畅通的道路交通环境。

(李慧娟)

开展城区违停治理 营造有序交通环境

白音察干讯 7月15日,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队联合察右后旗城管局积极开展专项整治行动,着力解决白音察干镇机动车、非机动车乱停乱放问题,净化道路交通秩序,确保广大群众出行安全。

行动中,执勤民警利用执法记录仪、数码相机等设备进行取证,固定证据。对于联系不上车主,不能及时驶离的违法车辆,民警对其违法行为进行拍照并上传交管系统进行处罚。

下一步,大队将全面加强城区违停车辆的日常管理工作,加大路面的巡逻力度,从严管控机动车违法停车交通违法行为。(乔学东)



执法检查现场。

交通安全进企业 警企共建平安路

丰镇讯 7月12日,乌兰察布市公安局交管支队丰镇市大队组织宣传民警走进辖区丰电能源发电有限公司开展夏季交通安全宣传活动。

活动中,民警向企业员工讲授了道路交通安全法律法规,并细致地讲解了酒后驾驶、疲劳驾驶、超速驾驶等交通违法行为的危害性,使他们深刻认识到遵守交通安全法律法规的重要性。民警倡导企业员工和驾驶人要遵守交通安全法律法规,抵制不文明交通行为,养成良好文明行车习惯,安全出行。

此次活动,让企业员工切实认识到自觉遵守道路交通安全法律法规、安全文明出行的重要性,从源头上预防了道路交通事故的发生。(何华林)

查处乱停乱放行为 改善道路交通环境

土贵乌拉讯 为进一步改善城区道路交通环境,有效缓解城区行车难、停车难等突出问题,7月13日下午,乌兰察布市公安局交管支队察右前旗大队联合城管局执法人员在城区开展了违法违规停放整治行动。

行动中,执法人员密切配合,重点对解放路、红卫街、向阳街、新华街等交通流量较大、违法行为较突出的主干道加强治理,对不按规定临时停车、不按停车泊位指示停车等违法行为进行劝阻、教育,对道路两侧影响通行的临时停车场进行整治。

整治过程中,执法人员将教育融于处罚中,以劝导与抓拍相结合的方式展开工作,对违停车辆驾驶人在场的,劝导其驶离或进入停车场停放;对驾驶人不在现场的,民警现场固定交通违法行为证据,并及时上传,确保整治工作取得实效。(石君)

整治货车违法行为 消除道路安全隐患

卓资讯 连日来,乌兰察布市公安局交管支队卓资县大队负责人组织各路勤中队民警、辅警联合路政执法部门,在国省道开展“百吨王”货车超载违法行为整治行动。

期间,参加联合治超的民警、辅警将货车引导至治超站进行检测,对经称重检测确认违法超载的车辆,当场责令驾驶人将超载货物卸载转运,并对驾驶人进行批评教育和后续处理,及时消除道路安全隐患,预防和减少涉及货车伤亡事故的发生。

(石辉)

走进驾校开展宣传 源头管理预防事故



宣传活动现场。

科尔沁讯 7月18日上午,兴安盟公安局交管支队科右前旗大队民警走进辖区电大驾校,向驾校学员开展交通安全宣传教育活动。

活动中,交警们来到驾校练车场地为学员和教练发放宣传资料,向他们宣讲驾驶机动车上路需要注意的事项,并讲解了事故预防的必要性和重要性。民警们叮嘱学员要严格遵守驾校规定,认真学习和掌握好驾驶技术,学习法律法规,不断加强和提升自身文明交通素质,养成良好的驾驶习惯。

(李悦 董晓艳)

夜查酒驾不放松 预防事故保畅通

阿拉善讯 近日,阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队组织警力在辖区范围内开展夜查酒驾醉驾统一行动。

行动期间,高新技术产业开发区大队采取动态巡逻和定点查处相结合

的方式,紧盯夜间重点时段,严管餐饮、娱乐场所和涉酒事故多发路段,严查酒驾醉驾等违法行为。大队对发现存在饮酒后驾驶机动车的违法行为一律从严惩处,实行“零容忍”,切实做到逢疑必查、逢查必纠,形成整治

酒驾严查严管的态势。同时,大队通过微信、微博等媒介,及时曝光酒驾及各类交通违法行为,加大宣传整治力度,确保夜间道路交通形势平稳有序。

(侍晓雪)

提高见警管事率 有效净化交通环境

巴彦淖尔讯 巴彦淖尔市公安局交管支队临河区大队多措并举解决车辆拥堵问题,结合当前开展的夏季道路交通安全集中整治“百日行动”,全力做好高峰期交通安全管理工作,缓解交通压力,确保广大市民平安出行。

大队要求全体民警充分认识到当

前交通形式的紧迫性和重要性,认真履行职责,进一步把预防重特大交通事故工作的各项措施落实到位。

大队结合辖区道路实际情况,针对违法行为现象较为突出的时段、路段进行重点监控,并派出专门警力驻守在路面情况较为复杂,人口较为

密集的区域路段,加强对主干道的交通指挥及疏导。同时,大队民警分班分组,采取流动巡逻与定点巡逻相结合的方式开展全天候巡逻管控工作,严格进行路查路检,尤其加大对闯红灯、逆行等各类交通违法行为的查处力度,规范道路行车秩序。

同时,大队以治理酒后驾驶、车辆逆向行驶、违章停车、城市公交车随意上下客等违法行为为重点,开展交通秩序整治行动。行动中,大队对上述违法行为进行严管重罚,有效净化了辖区道路交通环境。

(刘子菁)